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             ATA Nº. 2780-008-2021 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE MARÇO DE 2021.         

Ao primeiro dia do mês de maço do ano de dois mil e vinte e um, às 19h00, na Sala Fernando 

Ferrari, sob a presença do Excelentíssimo Presidente Walter Renato Menezes (PTB), e a presença 

dos demais Vereadores, Artêmio Dias Diniz (PT), Eduardo Serdotti (PTB), Enio Dias Barcellos 

(PT), Everson Moraes Gonçalves (MDB), Fábio Polenz Parnov (MDB), Graziela Marafiga Kaus 

(PT), Hielderson Panciera (DEM), José Cláudio Moura Alves (PTB), Maikel Ribas Marconato (PSB) 

e Vandir Weber (PTB). Totalizando ONZE O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES. O 

Presidente deu início a presente Sessão Ordinária, solicitando ao Ver. José Cláudio que faça a leitura 

de um trecho religioso. Após o Presidente solicita ao Secretário Ver. Hielderson que faça a leitura 

das correspondências recebidas. Recebido do Poder Executivo PL nº. 020/2021 que autoriza o Poder 

Executivo a aproveitar a lista de candidatos do processo seletivo simplificado nº. 002/2020, visando 

à contratação de 02 professores de Geografia; PL nº. 021/2021 que autoriza o Poder Executivo a 

fazer abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 601.800,00 na Lei Orçamentária 

Anual; PL nº. 022/2021 que autoriza o Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatos do processo 

seletivo simplificado nº. 002/2020, visando à contratação de 02 professores de educação artística; PL 

nº. 023/2021 que autoriza o Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatos do processo seletivo 

simplificado nº. 002/2020, visando à contratação de 06 professores de anos iniciais; PL nº. 024/2021 

que autoriza o Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatos do processo seletivo simplificado 

nº. 002/2020, visando à contratação de 06 professores de educação infantil; PL nº. 025/2021 que 

autoriza o Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatos do processo seletivo simplificado nº. 

003/2020, visando à contratação de 02 professores de história; PL nº. 026/2021 que autoriza o Poder 

Executivo a aproveitar a lista de candidatados do processo seletivo simplificado nº. 003/2020, 

visando à contratação de 02 professores de educação física; PL nº. 027/2021 que autoriza o Poder 

Executivo a contratar temporariamente em caráter excepcional 02 monitores; PL nº. 028/2021 que 

autoriza os titulares nos cargos de secretários em caráter excepcional a dirigir veículos do município; 

PL nº. 029/2021 que autoriza o Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatos do processo 

seletivo simplificado nº. 002/2020, visando à contratação de 02 professores de ciências; recebido do 

Ver. Enio Pedido de Providências, que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras e 

Trânsito, faça a instalação com urgência de um contêiner grande defronte ao campo de futebol do 

Bairro Paulo Tietze; recebido do Ver. Enio Pedido de Providências, que a Administração Municipal, 

através da Secretaria de Obras e Trânsito, faça a instalação de uma lixeira grande na entrada do 

estacionamento do CRAS; recebido do Ver. Maikel Pedido de Providências, que a Administração 

Municipal, através da Secretaria de Obras e Trânsito, providencie a acessibilidade do Loteamento 

Santo Antônio até a Escola Municipal Artur Bernardo Schmitt; recebido do Ver. Everson Indicação, 

que o Poder executivo através da Secretaria de Assistência Social, estude a possibilidade de 

implantação e divulgação de um Disque Solidariedade; recebido dos Vereadores José Cláudio, 

Eduardo, Artêmio, Graziela, Everson, Fábio, Maikel, Hielderson, Enio, Vandir e Walter Pedido de 
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Providências, que o repasse de verbas oriundo deste Poder Legislativo, destinado ao Poder Executivo 

Municipal, fruto da economia gerada através do esforço conjunto de todos os vereadores desta Casa 

Legislativa; recebido do Ver. Maikel Indicação, que a Administração Municipal através do Setor 

Competente, analise e verifique a possibilidade de criar uma rede comunitária de monitoramento 

privado em parceria com o município; recebido do Ver. Maikel Indicação, que a Administração 

Municipal venha a aderir ao sistema gerador de energia fotovoltaico, através de uma usina 

fotovoltaica, para que se possa obter economicidade e também redução de danos ao meio ambiente 

por ser um sistema de energia limpo e autossustentável. Após o Presidente coloca em discussão e 

votação a Ata nº. 2778, não havendo manifestações a mesma é aprovada por unanimidade. O 

Presidente consulta o Plenário para ver a possibilidade de inversão da pauta, com a concordância a 

pauta é invertida. O Presidente Baixa para as Comissões o seguinte: PL nº. 020/2021, PL nº. 

021/2021, PL nº. 022/2021, PL nº. 023/2021, PL nº. 024/2021, PL nº. 025/2021, PL nº. 026/2021, PL 

nº. 027/2021, PL nº. 028/2021 e PL nº. 029/2021. Ordem do Dia, o Presidente solicita das 

comissões os pareceres ao PL nº. 019/2021 que altera os locais de trabalho do cargo de Agente de 

Serviços Complementares II constantes na Lei nº. 314, com pareceres favoráveis o projeto vai à 

discussão, não havendo manifestações vai à votação e aprovado por unanimidade. O Presidente 

solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 020/2021 que autoriza o Poder Executivo a aproveitar 

a lista de candidatos do processo seletivo simplificado nº. 002/2020, visando à contratação de 02 

professores de Geografia, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, com a palavra Verª. 

Graziela fala que “seu voto é favorável porque mão é de seu interesse, criar mais dificuldades nas 

escolas do que as já existentes, porém este processo seletivo não é recente, já faz um ano, e neste 

período muitas pessoas se formaram, ocupar esta lista de certa forma impede que outras pessoas 

possam concorrer a esta vaga, estamos precisando de concurso porque as contratações temporárias 

não podem virar rotina”, o projeto é aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões 

os pareceres ao PL nº. 022/2021 que autoriza o Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatos do 

processo seletivo simplificado nº. 002/2020, visando à contratação de 02 professores de educação 

artística, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à 

votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 

023/2021 que autoriza o Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatos do processo seletivo 

simplificado nº. 002/2020, visando à contratação de 06 professores de anos iniciais, com pareceres 

favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à votação e aprovado por 

unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 024/2021 que autoriza o 

Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatos do processo seletivo simplificado nº. 002/2020, 

visando à contratação de 06 professores de educação infantil, com pareceres favoráveis o projeto vai 

à discussão, não havendo manifestações vai à votação e aprovado por unanimidade. O Presidente 

solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 025/2021 que autoriza o Poder Executivo a aproveitar 

a lista de candidatos do processo seletivo simplificado nº. 003/2020, visando à contratação de 02 

professores de história, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo 

manifestações vai à votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os 
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pareceres ao PL nº. 026/2021 que autoriza o Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatados do 

processo seletivo simplificado nº. 003/2020, visando à contratação de 02 professores de educação 

física, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à votação 

e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 027/2021 

que autoriza o Poder Executivo a contratar temporariamente em caráter excepcional 02 monitores, 

com pareceres favoráveis vai à discussão, não havendo manifestações vai à votação e aprovado por 

unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 029/2021 que autoriza o 

Poder Executivo a aproveitar a lista de candidatos do processo seletivo simplificado nº. 002/2020, 

visando à contratação de 02 professores de ciências, com pareceres favoráveis o projeto vai à 

discussão, com a palavra Ver. Walter fala que “estamos novamente em um ano atípico, não sabemos 

quando e se as aulas vão começar, fala que sempre foi favorável ao concurso público, mas com 

muitos professores afastados, esta é a forma mais rápida e eficiente para solucionar esta lacuna”, o 

projeto é aprovado por unanimidade. Matérias dos Senhores Vereadores e Senhora Vereadora, 

Pedido de Providências nº. 18042, que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras e 

Trânsito, faça a instalação com urgência de um contêiner grande defronte ao campo de futebol do 

Bairro Paulo Tietze, fala que “no local existem três pequenas lixeiras, que não comportam mais a 

quantidade de lixo depositado no local, com isso o lixo fica pelo chão ou em frente ao ESF2”, a 

matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de Providências nº. 18043, que a Administração 

Municipal, através da Secretaria de Obras e Trânsito, faça a instalação de uma lixeira grande na 

entrada do estacionamento do CRAS, fala que “no lado do CRAS existia um cercado que acabou se 

quebrando e virou uma lixeira, só que os animais rasgam e espalham o lixo pelo local, fala que 

conversou com a coordenadora do CRAS que também está conversando em relação a esta lixeira”. 

Com a palavra Ver. Hielderson fala que “tínhamos vários containers pela cidade, mas o município 

recebia uma demanda incrível de denúncias, quando se trocava o container de local, ninguém queria 

em frente de sua casa, existe uma Lei municipal que foi dado um prazo, para todos os moradores ter 

uma lixeira em sua casa, fala que é favorável ao container, mas com certeza vão ocorrer denúncias 

em relação aos containers”, a matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de Providências nº. 

18049 do Ver. Maikel, que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras e Trânsito, 

providencie a acessibilidade do Loteamento Santo Antônio até a Escola Municipal Artur Bernardo 

Schmitt, fala que “esteve no local e realmente não há manutenção no local, esteve em um dia pós 

chuva e estava com várias poças, sugere que sejam colocadas britas no local, os moradores e alunos 

tem dificuldades em passar pelo local, fala que em relação ao barranco que tem no local, seria 

interessante tirar o aclive que beneficiaria o trajeto para os catadores,  que passam com o carrinho 

para ir até a cooperativa”, a matéria é aprovada por unanimidade. Indicação nº. 18044 do Ver. 

Everson, que o Poder executivo através da Secretaria de Assistência Social, estude a possibilidade de 

implantação e divulgação de um Disque Solidariedade, fala que “a saúde, previdência e assistência 

social são três pilares ligados a estabilidade da economia, qualquer tipo de assistencialismo está 

ligado à economia, se o trabalhador tem saúde, ele produz, se tem saúde e previdência, está 

assegurado a produzir, o estado de bem social está ligado à economia, fala que cada vez mais que as 
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coisas se encarecem, ou que se extingue o auxílio emergencial as pessoas vão pedindo mais, a 

Assistência Social com o apoio da Rádio Municipal, já faz um importante trabalho de canalizar de 

quem tem sobrando para quem tem faltando, a indicação é no sentido de organizar de forma logística 

e através de campanhas”. Indicação nº. 18045 de autoria do Ver. José Cláudio, e assinatura de apoio 

de todos os Vereadores, que o repasse de verbas oriundo deste Poder Legislativo, destinado ao Poder 

Executivo Municipal, fruto da economia gerada através do esforço conjunto de todos os vereadores 

desta Casa Legislativa, com a palavra Ver. José Cláudio, fala que “na primeira sessão se pronunciou 

a respeito das verbas do Legislativo, não tem necessidade destas verbas ficarem na Casa até o final 

do ano, para ser repassada ao Executivo, existem muitas demandas na comunidade que necessitam de 

urgência, com isto, facilitaria se fizéssemos este repasse de forma diferente, a indicação é para que o 

repasse seja feito a cada 04 meses, fala que a intenção de indicar este repasse, seria para prestar 

socorro o mais rápido possível as demandas da comunidade”. Com a palavra Ver. Artêmio fala que 

“quando se tem um bom gestor, que cuida do dinheiro, ele não se preocupa, é o caso da Prefeita, o 

Ver. Fábio também apresentou esta matéria quando o Presidente era o Ver. Artêmio, para que 

oferecêssemos dinheiro a Prefeita para dar um suporte na estiagem, a indicação foi aprovada, se 

reuniu com a Prefeita e falou que o dinheiro estava disponível, mas o ideal seria aguardar porque não 

sabíamos o que estava por vir, e houve a concordância da Prefeita”, a matéria é aprovada por 

unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente Sessão Ordinária, e convoco os 

Senhores Vereadores e Senhora Vereadora para a Sessão Ordinária do dia 08 de março, às 19h00, na 

Sala Fernando Ferrari. E para constar foi degravada a presente Ata, que eu Giovani D’ Avila Pedroso 

Agente Legislativo.....................................redigi e após discutida e aprovada vem assinada pelo 

Secretário Ver. Hielderson Panciera.............................................. e o Presidente Ver. Walter Renato 

Menezes............................................................. 

 

 


